



积家揭幕特别委托知名美国艺术家迈克·墨菲（MICHAEL MURPHY） 创作的全新艺术装置

为进一步升华制表与艺术之间的紧密联系，积家委托知名美国装置艺术家迈克·墨菲（Michael Murphy）特别创作了一件全新杰作。

这件名为“*Spacetime 时·空*”的装置，通过探索三维空间与第四维度时间之间的关系，进一步拓展了积家的创新与文化边界。继4月14日在中国上海“钟表与奇迹”高级钟表展首次亮相后，“*Spacetime 时·空*”装置将于今年在世界各大城市巡回展出。

变形艺术（ANAMORPHOSE）

迈克·墨菲的艺术作品主体强调透视效果：需要观者不断改变位置，方能全方位欣赏与品鉴其作品。他将经典艺术创作技巧与数字化处理以及手工技艺相融合，创造出将二维图像呈现为悬浮三维动态装置的全新艺术手法。这些变形艺术装置由悬挂在不同高度和距离的一系列物体组成。当观者视线不断改变，作品形状也随之发生变化：从看似随机无序的形状，逐渐合并为井然有序、易于辨认的图像。观者由此体验到一种感性的转变，打破了艺术媒介本身与主观体验之间的屏障。

“能够与迈克·墨菲携手合作，我们深感荣幸。他的艺术装置崇尚极致精准，而这也是积家所推崇的价值观之一。我们的制表大师全身心投入于每一张凝聚巧思创意的设计手稿、每一次摆轮的摆动和每一个擒纵轮的制作，不断精益求精，上下求索，突破精准技艺的边界。”积家全球首席执行官 Catherine Rénier 如此说道。

这件全新杰作由大工坊与艺术家携手合作完成，这位艺术家通常以一眼可辨的文化符号为基础进行创作。

“Reverso 翻转系列腕表拥有这种标志性的图形特征，与我经常运用的内容类型不谋而合”，迈克·墨菲表示道。

他选择通过“*Spacetime 时·空*”装置重新演绎最新推出的 Reverso Tribute Nonantième 翻转系列腕表，该腕表在正面及背面表盘采用截然不同的时间显示方式。艺术家立即从中发现了此全新 Reverso 翻转系列腕表与其变形艺术作品之间的关联性，他的许多作品亦拥有各不相同的正面与背面，从不同位置观察时，看到的图像也大相径庭。



“我的 **Reverso** 翻转设计旨在充分利用一系列部件，讲述关于腕表及其运行原理的故事”，墨菲解释道，“我拆解了腕表的所有运行部件，再重新组装，以两幅截然不同的逼真虚拟图像呈现腕表的正面与背面。”

这件艺术装置由 69 个部件组成，每一个部件都与腕表对应。然而，其每个部件皆通过照片打印的方式，呈现机芯和表盘的不同部件。这些零件排列巧妙，当观者在装置周围走动时，才可发现如腕表般真实的视觉效果。

与制表的关联

墨菲的作品不仅与 **Reverso** 翻转系列腕表存在着显而易见的联系，也与制表具有千丝万缕的关联，尤其是在精准度方面。“我们设计的这些艺术作品，由许多在三维空间中巧妙有序排列的悬挂物组成，其间的误差不得超过 1 毫米”这位艺术家说道，“对于我们所创作的高度超过 12 英尺（3.6 米）的作品，1 毫米足以带来一定的复杂性，我们也由此体会到制表工艺对精准的执着追求。”

与研发全新腕表机芯一样，墨菲的艺术创作也需要进行细致繁复的规划。这是一个非常复杂的过程，涉及 75 个步骤，每一步都必须按照正确的顺序进行。首先是精确安排每个部件在三维空间中的布局定位，以呈现出观者能够理解的图像。如同在腕表机芯中，一个微小组件出现问题，足以影响整支腕表。

“Spacetime 时·空”装置

这件新作品取名为“*Spacetime 时·空*”，体现了艺术家对空间和时间之间的浓厚兴趣。在物理学上，时空是将空间的三个维度与时间维度融合为四维流形的数学模型。

“我始终追求以四维方式呈现我的装置作品”墨菲解释道，“我所设计的艺术作品，是悬浮于由长度、宽度和深度构成的三维空间中的虚拟平面图像，而对作品的体验会随着时间推移发生变化，这就是作品的第四维度。”

与积家的合作，让这位艺术家“创作一件名副其实的时间作品”的夙愿得以实现。“时间是我所有作品的基本组成部分，并为其开辟了第四维度。我一直对腕表精妙的内部组件及其精准度着迷不已，也一直渴望创作一件时间作品——一件以时间为主题的作品。”

对于观者而言，迈克·墨菲的“*Spacetime 时·空*”装置以引人入胜的全新独特方式，捕捉了计时与制表的迷人美感与精准特性。

迈克·墨菲个人简介

迈克·墨菲（1975 年出生）是一位美国艺术家，以其自称为“感性艺术”（**Perceptual Art**）的独特艺术创造风格而著称。他形容自己这种强调观者感知力的艺术创作手法，是“在三维空间中呈现图像的幻象”。在其早期职业生



涯中，墨菲一边创作委托作品，一边在大学教授艺术，他从 2013 年起才全身心地投入艺术创作。墨菲最著名的作品有《*Gun Country*》和《*The Immigrant*》（这两件作品唤起人们对重大社会问题的反思）、多幅贝拉克·奥巴马（Barack Obama）的肖像，以及为迈克尔·乔丹（Michael Jordan）和耐克（Nike）创作的多件作品。这位艺术家目前在纽约布鲁克林工作和生活。欢迎前往 perceptualart.com 浏览他的作品。

关于 REVERSO 翻转系列腕表

1931 年，积家推出注定成为二十世纪典范之作的一款时计：Reverso 翻转系列腕表。这款腕表专为激烈的马球比赛设计，凭借流畅的装饰艺术风格线条与独特的可翻转表壳，成为腕表史上最具辨识度的表款之一。90 年来，Reverso 翻转系列腕表在保留自身特色的同时，不断推陈出新，曾搭载超过 50 款不同机芯，而空白金属翻转表背也成为挥洒创意的画布，曾以珐琅工艺或镌刻加以装饰。2021 年，Reverso 翻转系列腕表将迎来诞生九十周年纪念，并将继续成为激发其灵动创意的现代精神的缩影。
